

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 周口六一路小学

小记者作品联展

## 保护环境 人人有责

五(1)班 胡布雨 编号:132082

2013年1月12日 周六 天气:晴

今天是个阳光明媚的日子,可惜,这个本来应该在家睡懒觉的时间却被可恶的英语补习班给霸占了。但是没有办法,我只好在路上一边小声埋怨着妈妈,一边无奈地来到了补习班。

不过,认真学习的时间总是像离弦之箭一样过得飞快,一转眼就到了中午放学的时候了,不知道是我家离补习班近,还是在回家的路上我的脑子里想着要看的动画片,我很快就回到了家。刚进门,就听见“一只北极熊正在接近……”“老爸,你看的是什么啊?我要看动画片。”我上前把电视机的遥控器拿在手中。爸爸没有回答我的话,只是默不作声地又把遥控器拿了回去。“老爸,你干吗?我说了我要看动画片的,换台、换台。”我大声喊道。一向对我有求必应的爸爸这次没有答应我的要求,反而表情很严肃地对我说:“建议你还是

是看一下这个节目吧,了解这些知识对你有好处。”

我不情愿地坐了下来,虽然我还是很想看动画片,不过,看了一会儿之后,我慢慢被这个节目给吸引了,电视画面上播放的是一个纪录片,是描写北极熊的,我看到几只瘦骨嶙峋的北极熊在无望地寻找着食物,但每次都是失望而归。“爸爸,北极熊为什么找不到食物呢?”我问道。爸爸回答:“北极熊是靠在浮冰上伏击海豹为生的,可现在由于地球变暖,北极浮冰大面积消退,因此……”“那为什么天气会变暖呢?”我不解地问道。爸爸没有说话,只是把一份报纸递给了我,我拿着报纸一看,上面写着“天气变暖的主要因素是二氧化碳的大气浓度过高导致的,而汽车尾气的排放、森林面积的减少、工厂的违规排放都是造成二氧化碳浓度急剧增加的原因。就拿森林面积的减少来说,我国目前每生

产一吨纸就要耗费7棵大树和100立方米的水。如果每人每天浪费一张纸,全国就要浪费约2700吨纸和27万吨水。反过来,如果全国每人每天节约一张纸,一年就可省下4745亿张纸,而一棵20年树龄的大树可造3000张A4纸,这样算来,大家节省的纸张可以少砍伐1581666棵树。“天啊,能省这么多!”我惊讶地说。“是啊,保护环境,其实我们每个人都能参与,就看你用不用心了。爸爸让你看这个节目,也是希望你能知道保护环境的重要啊。”

听着爸爸的话,我沉默了,我想到了我平时浪费纸的习惯,如果大家都不能重视一件件微不足道的小事,就会造成严重的后果。从现在开始,我不但自己要节约用纸,还要倡议其他同学节约用纸,我还要和大家一起保护环境、保护我们赖以生存的地球妈妈。

(辅导老师:胡冬玲)



## 快乐的课间活动

六(7)班 王毅菲 编号:132055

今天下午,老师要带我们举行一次大课间活动,我们可以带一些体育用品,比如跳绳、毽子……我们五年级的活动就要开始了,大家来看看吧。

我们7个班在操场周围围成一个大长方形,中间留出来一大块空地,这块空地就是活动场地。活动按班级顺序进行,我们班在最后。

一班上场了,好像有点怯场,他们跳绳跳得很慢,但看到别的班鼓励的眼神,他们越跳越快、越跳越好、越跳越多,我们也不吝啬,都献上了阵阵掌声,看着他们满意的表情,我们都迫不及待地要上去试一试了。

就这样,除了我们班,每个班都进行了课间活动。六班下去后,我们既紧张又高兴,高兴的是要大显身手了,紧张的是怕不小心出丑。当语文老师命令我们上场时,我们昂着头走向场地中间,举起了跳绳,找好一个合适的位置,等着体育老师下令。“跳!”体育老师一声令下,无数跳绳同时跃出,上下翻滚,宛如一条条巨龙穿过云霄,

(辅导老师:李宇华)

## 树林里的怪物

三(3)班 陈怡彤 编号:131207

有一次,树林里的那棵千年柏树上发生了一件奇怪的事情。

一天,小兔从柏树下走过,突然听见树上传来“嘀咕、嘀咕”的叫声,这叫声好恐怖啊,小兔吓得大惊失色,连忙跑去给其他动物说:“不得了了,那棵千年柏树上有怪物!”大家一听,吓得乱作一团。狮子王听见了问:“小兔子,怎么回事?”小兔子瞪大眼睛说:“千年柏树上出现大怪物啦,发出可怕的声音!”于是,狮子王请来小狗博士调查情况。

小狗博士走到树下仔细地看了看,并没有发现什么异常。正感到奇怪,树上忽然传来扇动翅膀的声音,小狗博士吓得急忙跑了回来。狮子王问:“怎么样了,小狗博士?”小狗喘着粗气说:“我想应该是一种可怕的

## 小狗自传

五(7)班 党淑楠 编号:131353

大家好!我的名字叫Gaby,我是一只可爱活泼又贪吃的小狗。在我两个月的时候,我的男主人把我送给了小主人。

我长着一身雪白的毛,两只长长的耳朵机警地注意着周围,一对黑亮的眼睛在灯光下是咖啡色的,显得特别机灵。

主人老是说我贪吃,我倒不觉得,其实无非就是主人遛我的时候,捡几块骨头吃嘛,主人还

气得打我。狗吃骨头是很正常的事儿呀,如果不吃骨头,那就不是我们狗类啦!

说我可爱活泼,我承认,“转个圈,好,很好,非常好。OK,下一个,作揖,好,很好,非常好。next,卧下,good,very,very good。”主人一直在训练我,哈哈,做好了这些才能吃东西,不过主人太抠了,一次只给我一粒狗粮,我不得不做得标准一些。

“咚、咚、咚……”有人来了,赶紧叫“汪汪

## 我的“辣妈”

六(5)班 张叶萱 编号:132043

从那边走来一个头发短短的、卷卷的大美女,她时不时用手侍弄着短发,一双大眼睛藏在大大的眼镜片后,这个人就是我那人见人爱、花见花开的老妈。因为从她嘴里时不时地会冒出一些雷人的话,所以我亲切地称她为“辣妈”!

先说说我妈的噪音吧!

每天早上,正在我和周公打交道的时候,就被妈妈的一声“起床啦”震醒,如打雷般刺耳,我睁开眼一看,才刚刚6点钟,我不禁嚷道:“这才刚刚6点,你能不能再让我睡会儿啊?就一会儿!”说着,我便用被子蒙住了头,准备再睡一会儿,可是我那“辣妈”却一点情面也不留:“快起来背书,一日之际在于晨,别浪费时间!”我不得不赶快起来,洗漱之后,便开始瓮声瓮气地读着:“三军可夺帅也,匹夫……”还未等我念完这一句,“辣妈”就问道:“你这是在

读书吗?简直就是鬼哭狼嚎,给我干净利索点!”“yes, madam!”我大声回答道,倒把妈妈吓一大跳。

接着,就该说说我妈的缺点:丢三落四。

我毫不夸张地说,我妈每天四分之一的时间都用在找东西上了。她每天都在问我跟老公:“咱家吹风机呢?上次我吹完放哪了?”“咦,我的钱包呢?明明刚才还看见,怎么一眨眼就没了呢?”“哎呀,我的那件蓝色大衣哪里去啦?你们别傻愣着了,快帮我找呀!”有时实在找不到了,她就会大发雷霆,冲我们大声嚷嚷,有时候踩几下脚,搞得我和老公每天都心惊胆战的。

怎么样,这就是我可爱的“辣妈”,你们喜欢吗?

(辅导老师:曾喜荣)

## 属于我的数学世界

五(1)班 杨晨 编号:132089

童年生活可谓是丰富多彩、各式各样,其中的酸甜苦辣只有自己知道,而且有时还会给你来点猛料,绝对够味儿,不知道你能受得了?

对于我们这些孩子来说,快乐时光莫过于沉浸在超市购物的狂欢中,看见一件件价值昂贵、但又极其喜爱的物品时,只能眼睁睁地看着。但总在这时,细心的我们会发现数中的一颗颗珍珠“眼睛”。这是数学中常用的小数点,但这常被人们忽视的“眼睛”却会盯着我们,不知你注意到了吗?

在广阔无垠的数学世界里,有很多奥秘在等着我们一一解开,我的一位朋友给我出了这样一道题:“我的储蓄罐里有1角和5角的两种硬币共27枚,价值5.1元,它们各有多少枚?”如果你能想出来,我请你购物。”面对这个忽如其来的问题,一时半会儿还真让人有些摸不着头脑。

回到家,我又在房内思索起来,我的心像热锅上的蚂蚁着急得乱蹦乱跳,微风轻轻吹

来,书本像蝴蝶一样翩翩起舞。咚、咚、咚、咚……一阵阵门铃声让我安静下来。一开门,妈妈站在门外,我把朋友给我出的题告诉了妈妈。开始我害怕极了,生怕妈妈说我太笨,这么简单的题都不会。可结果大大出乎我的意料,妈妈说道:“孩子,你不笨,都说答案是寻找出来的,真相是自己破解出来的,只要有心,任何事都不会是问题。”

妈妈的一番话触动了我的心弦,我走到书桌旁,安静地看着窗外的风景,无意间看到了数学书上鸡兔同笼的问题,顿时恍然大悟,原来这只是一道间接的鸡兔同笼问题呀。第二天,我得意洋洋地把答案交给她——储蓄罐里存21枚1角的,6枚5角的,她只得给我买了零食。

数学的世界总是出人意料,生活中如果没有数学,那这个世界就是荒诞无味的。数学像盏永远都不会破灭的灯,为我们的人生指引方向,因为有了它的光明,我们的生活才不会是黑暗的世界。

(辅导老师:胡冬玲)



汪”啊!原来是主人回来了,“左三圈,右三圈,头摇摇,屁股扭扭,尾巴摇摇,再来作个揖,再来一个卧,耶!”这是我自编的迎接主人的健康歌,你看我活泼吗?可爱吗?

虽然见不到爸爸、妈妈、哥哥、姐姐、弟弟、妹妹,但是我还有“妈妈”、“爸爸”、“姐姐”呀,真希望我能一直这么开心地活下去!

(辅导老师:刘芝)